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OFERTA DE CONTRATO PREDOCTORAL (ANTIGUA FPI)

[bookmark: _Hlk144291206]Título del Proyecto:  TRANSFERENCIA DE CONOCIMIENTO Y GÉNERO: PROCESOS DE DESIGUALDAD ENTRE MUJERES Y HOMBRES EN EL INTERFAZ ENTRE CIENCIA, ECONOMÍA Y SOCIEDAD (Proyecto GENKAT).   Referencia: PID2022-137635OB-I00
Resumen del proyecto: 
Este proyecto investiga las desigualdades entre mujeres y hombres en los procesos de transferencia de conocimiento entre el sector universitario y de I+D y otros ámbitos de la economía, la administración y la sociedad civil. Combina los enfoques conceptuales de los estudios sociales de la innovación especializados en transferencia y los estudios de género sobre la desigual horizontal y vertical en los sistemas de producción de conocimiento.
La transferencia se estudia en una variedad de canales: patentes, empresas spin-off, contratos, asesoramiento, formación y diversos tipos de transferencia informal. Se observan dimensiones que permiten distinguir las diferencias entre mujeres y hombres en aspectos clave de la transferencia: participación y liderazgo, impacto externo de tipo científico y socioeconómico e impacto personal en carreras profesionales y acceso a recursos económicos y simbólicos.
Plan formativo:  
La persona seleccionada se integrará en el equipo del trabajo del proyecto GENKAT y participará en todas sus fases para realizar una tesis doctoral en la temática sobre desigualdades de género en la transferencia de conocimiento.  Adquirirá conocimientos en cuestiones conceptuales sobre: el funcionamiento del sistema español de universidades e investigación y la organización de la transferencia, las desigualdades de género en este sector, metodologías especializada para el estudio empírico de estos fenómenos a través de técnicas cualitativas (estudios de caso, grupos de discusión, entrevistas y análisis cualitativo comparado) y cuantitativas (análisis descriptivos y multivariantes adaptados a los datos disponibles, y diseño y análisis de encuesta). El programa formativo incluye cursos específicos para doctorandos sobre publicaciones y habilidades para investigación, estancias en los centros participantes en el proyecto, estancias internacionales y participación en congresos y conferencias científicas nacionales e internacionales.
Requisitos académicos: 
- Haber finalizado un Grado Universitario de al menos 300 créditos ECTS (European Credit Transfer System) o Máster Universitario (o equivalente).
- Haber sido admitido/a en un programa de doctorado y formalizar la matrícula antes de la firma del contrato predoctoral. 
Perfil: 
- Título en sociología o disciplinas afines de las ciencias sociales (ciencias políticas, ADE, etc.). 
- Conocimientos de inglés (B2 o similar). 
- Conocimientos de técnicas de investigación cualitativas y cuantitativas habituales en investigación social. 

Centros de trabajo: 
Centro de adscripción: Instituto de Estudios Sociales Avanzados, CSIC. Córdoba. (centro del IP1: Dr. Manuel Fernández Esquinas) 
Otros centros de referencia: 
Depto. Sociología Aplicada, Facultad de Ciencias Políticas y Sociología, Universidad Complutense de Madrid (centro de la IP2. Dra. Olga Salido Cortés)
Unidad de Investigación Asociada “Innovación y Transferencia”. Universidad de Córdoba-CSIC 

Condiciones del contrato (según convocatoria publicada en BOE. Para más información ver: https://www.csic.es/es/formacion-y-empleo/oportunidades-para-la-carrera-investigadora
4 años de contrato.
Ayuda a estancias de investigación y gastos de matrícula de doctorado.
Fecha prevista de incorporación: entre diciembre de 2023 y enero de 2024 (tres meses a partir de la resolución definitiva del proyecto programada para octubre de 2023 en el calendario de la AEI).

Personas de contacto (Investigadores Principales del proyecto): 
Enviar expresiones de interés a: 
Manuel Fernández Esquinas  mfernandez@iesa.csic.es
Olga Salido Cortés  osalidoc@ucm.es

Presentación de solicitudes: prevista a través de la aplicación informática que publicará el CSIC a través de su Departamento de Posgrado Formación y Empleo, Consejo Superior de Investigaciones (csic.es)
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